



Wykonawcy

Dotyczy: postępowanie sektorowe prowadzone w trybie przetargu nieograniczonego pn. Przebudowa sieci wodociągowej w ul. Armii Krajowej i Bosackiej w Raciborzu w oparciu o projekt budowlany pn. „Przebudowa sieci wodociągowej w ul. Armii Krajowej/Bosackiej w Raciborzu” – nr sprawy: ZS/R_03/20/B

Zamawiający, Wodociągi Raciborskie Sp. z o.o. z siedzibą w Raciborzu przy ul. 1 Maja 8, przesyła wszystkim zainteresowanym stronom, odpowiedzi na postawione pytanie.

Pytanie nr 1

W związku z zapisem SIWZ punkt 7. 7. „Wykaz oświadczeń i dokumentów, jakie mają dostarczyć Wykonawcy w celu potwierdzenia spełnienia warunków udziału w postępowaniu:

7. Wykaz wykonanych robót (minimum 3) w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie - odpowiadające swoim rodzajem przedmiotowi zamówienia tj. robota budowlana obejmująca w swoim zakresie budowę, przebudowę lub rozbudowę sieci wodociągowej o długości nie mniejszej niż 200mb i średnicy rurociągu nie mniejszej niż 200mm, z podaniem ich rodzaju i wartości, daty i miejsca wykonania wraz z potwierdzeniem, że roboty te zostały wykonane należycie i prawidłowo ukończone (referencje) - załącznik nr 11 do niniejszej SIWZ"

Czy Zamawiający dopuści wykonanie wodociągu w ramach jednego zadania (umowy, referencji) o długościach:

- | | |
|--|------------|
| 1. Wodociąg PE100 RC SDR 11 Ø 400 | -5064,21m |
| w tym: | |
| a. wykop otwarty | - 4404,66m |
| b. przewiert sterowany | - 503,76 m |
| c. przewiert rurą ochronną PE 630mm pod torami | - 84,97 m |
| d. przewiert rurą ochronną PE 630mm pod DK81 | - 42,92 m |
| e. przewiert rurą ochronną PE 630mm pod ul. Pszczyńską | - 27,90 m |
| 2. Wodociąg PE 100 RC SDR 11 Ø 355 | - 736,65 |
| w tym: | |
| a. wykop otwarty | - 726,76 m |
| b. przewiert sterowany | - 9,89 m |

- | | | |
|----|--|-------------|
| 3. | Wodociąg PE100 RC SDR 11 Ø 315 | - 1852,13 m |
| | w tym: | |
| | a. wykop otwarty | - 1407,37 m |
| | b. przewiert sterowany | - 444,76 m |
| 4. | Wodociąg PE100 RC SDR 11 Ø 250 wykop otwarty | - 178,18 m |
| 5. | Wodociąg PE 100 RC SDR 11 Ø 200 | - 354,06m |
| | w tym: | |
| | a. wykop otwarty | - 299,13 m |
| | b. przewiert sterowany | - 54,93 m |

jako jedną robotę budowlaną, czy jako trzy roboty budowlane.

Odpowiedź

Odnosząc się do opisu robót budowlanych zawartego w pytaniu, Zamawiający uznaje tak opisane czynności za jedną robotę budowlaną. Zamawiający nie przewiduje możliwości zmiany wymagań określonych w pkt.7 rozdział 7 SIWZ.

Pytanie nr 2

Prosimy o udostępnienie załączników SIWZ do wypełnienia przez Wykonawcę (formularz oferty, wykaz robót itp.) jako plików edytowalnych (np. doc, odt)

Odpowiedź

Zamawiający nie przychyła się do prośby Wykonawcy.

Zamawiający wyjaśnia, iż forma udostępnienia dokumentacji przetargowej (w tym załączników do SIWZ) jako plików pdf służy zachowaniu równego traktowania wszystkich oferentów, jednakowej/równej dostępności do informacji dotyczących przetargu oraz uniknięciu wątpliwości czy podejrzeń dot. różnicowania oferentów pod tym względem.

PROKURENT

Cecylia Zając

PREZES ZARZĄDU

Michał Ziorkowski